

十二届省委第一轮巡视完成进驻

湖南日报2月25日讯(全媒体记者 刘燕娟 通讯员 张栋)近日,十二届省委第一轮巡视10个巡视组完成对省发展和改革委员会等19个省直单位党组织的进驻工作,十二届省委第一轮巡视全面展开。根据安排,本轮还将对这些省直单位管理的12所高职高专院校党委开展延伸巡视。

被巡视单位分别召开巡视工作动员会。会前,各省委巡视组组长向被巡

视单位党组织主要负责人通报了巡视任务和行程安排。会上,各省委巡视组组长作动员讲话,各被巡视单位党组织主要负责人作表态讲话。

省委巡视组将坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,按照《省委巡视工作规划(2022-2026年)》要求,聚焦省第十二次党代会、省委经济工作会议、省两会确定的目标任务,紧盯被巡视党组织职能责任,紧盯全面

从严治党阶段性主要矛盾,紧盯领导班子和“关键少数”,紧盯人民群众反映强烈的突出问题,精准有效开展政治监督。重点检查被巡视党组织是否紧密结合实际,把习近平总书记重要讲话重要指示批示精神落到实处,把上轮巡视发现的问题真正整改到位,着力建设清廉机关、清廉学校,为全面落实“三高四新”战略定位和使命任务,全面建设社会主义现代化新湖南提供坚强政治保障。

据悉,省委巡视组将在被巡视单位工作2个月左右。期间设立专门值班电话和邮政信箱,主要受理反映被巡视党组织领导班子及其成员、下一级党组织领导班子主要负责人和重要岗位领导干部问题的来信来电来访,重点是关于违反政治纪律、组织纪律、廉洁纪律、群众纪律、工作纪律和生活纪律等方面的举报和反映。巡视组受理信访截止时间为2022年4月23日。

十二届省委第一轮巡视进驻一览表

组别	组长	被巡视单位	巡视时间	值班电话	邮政信箱
省委第一巡视组	张正	省发展和改革委员会党组(管理省能源局,含湖南理工职业技术学院党委)	2月25日-4月23日	0731-89991670	长沙市A213号邮政信箱
省委第二巡视组	杨春林	省自然资源厅党组(含湖南工程职业技术学院党委)	2月24日-4月23日	0731-89991733	长沙市A198号邮政信箱
省委第三巡视组	曾凡国	省财政厅党组	2月25日-4月23日	0731-82327511	长沙市A211号邮政信箱
省委第四巡视组	胡安平	省委外事工作委员会办公室(省政府外事办公室、省政府港澳事务办公室)	2月24日-4月23日	0731-84510993	长沙市A212号邮政信箱
省委第五巡视组	董石柱	省人力资源和社会保障厅党组(含湖南劳动人事职业学院党委)	2月25日-4月23日	0731-84900500	长沙市A205号邮政信箱
省委第六巡视组	王前良	省文化和旅游厅党组(管理省文物局,含湖南艺术职业学院党委)	2月25日-4月23日	0731-81897502	长沙市A215号邮政信箱
省委第七巡视组	邓广雁	省交通运输厅党组(含湖南交通职业技术学院党委)	2月25日-4月23日	0731-84777666	长沙市A216号邮政信箱
省委第八巡视组	王梦辉	省水利厅党组(含湖南水利水电职业技术学院党委)	2月24日-4月23日	0731-85126577	长沙市A206号邮政信箱
省委第九巡视组	钟再群	省审计厅党组(省委审计委员会办公室)	2月25日-4月23日	0731-85491281	长沙市A210号邮政信箱
省委第十巡视组	万中学	省地方金融监督管理局党组(省政府金融工作办公室)	2月24日-4月23日	0731-84666708	长沙市A209号邮政信箱
		省农村信用社联合社党委	2月24日-4月23日	0731-85515200	长沙市A208号邮政信箱
		省科学技术厅党组	2月25日-4月23日	0731-85792499	长沙市A200号邮政信箱
		省农业农村厅党组(省委农村工作领导小组办公室,含湖南生物机电职业技术学院党委)	2月24日-4月23日	0731-84666919	长沙市A207号邮政信箱
		省工业和信息化厅党组(省国防科工局,含张家界航空工业职业技术学院党委、湖南有色金属职业技术学院党委)	2月25日-4月23日	0731-88749189	长沙市A214号邮政信箱
		省住房和城乡建设厅党组	2月25日-4月23日	0731-88709998	长沙市A202号邮政信箱
		省民族宗教事务委员会党组	2月25日-4月23日	0731-85011809	长沙市A203号邮政信箱
		省民政厅党组	2月24日-4月23日	0731-85501500	长沙市A199号邮政信箱

谢卫江在全省机关党的工作会议上强调 对标对表 依规干事 在服务大局中推动机关党建高质量发展

湖南日报2月25日讯(全媒体记者 杨佳俊)25日上午,2022年全省机关党的工作会议在长沙召开。省委常委、省委秘书长、省直机关工委书记谢卫江强调,要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,对标对表、依规干事,在服务大局中推动机关党建高质量发展。

谢卫江指出,过去一年,省直和州市机关坚持围绕中心、建设队伍、服务群众,着力在政治机关建设中提升政治能力,坚持和加强党的全面领导,严格落实党建责任,以高质量党建保障高质量发展,取得显著成效。

谢卫江强调,做好机关党建工作,

要自觉同习近平总书记重要论述精神、党中央决策部署对标对表,确保正确政治方向。要坚持依规干事,狠抓机关基层组织工作条例、党支部工作条例等党内法规制度落实。要服务中心大局,把迎接服务党的二十大、学习宣传贯彻党的二十大精神作为主线,在高举思想之旗、汇聚奋进之中走在前列,在落实党中央决策部署和省委要求中勇于担当,在统筹发展和安全中大显身手,在坚持自我革命、建设清廉湖南中作出表率,为全面落实“三高四新”战略定位和使命任务、全面建设社会主义现代化新湖南提供坚强保障。

学习贯彻党的十九届六中全会精神 省委政法委专题读书班开班

湖南日报2月25日讯(全媒体记者 张斌)25日,省委政法委学习贯彻党的十九届六中全会精神专题读书班开班。省委常委、省委政法委书记魏建锋出席并讲话。

魏建锋指出,举办此次专题读书班,是学习贯彻党的十九届六中全会精神的再动员、再升温,是向党中央对标看齐的实际行动,是落实省委专题读书班精神的扎实举措。要提高思想认识,确保学有所得、学有所获、学有所用。

魏建锋强调,要深入学习领会“两个确立”的决定性意义,坚决做到“两个维护”,不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,以更加昂扬的姿态迈进新征程、建功新时代。要把抓实

践要求,扛牢职责使命,全力护航经济发展,深化平安湖南建设、推进法治湖南建设,加强和创新社会治理,切实推动政法工作高质量发展。要勇于自我革命,推进全面从严治党,巩固政法队伍教育整顿成果,加强政法机关自身建设,全面提升政法队伍能力素质,锻造忠诚干净担当的过硬政法队伍。要扎实开展党史学习教育,更好把握和运用党的百年奋斗历史经验,弘扬伟大建党精神,从党的光辉历史中汲取奋进力量,努力建设更高水平的平安湖南、法治湖南,为全面落实“三高四新”战略定位和使命任务,建设现代化新湖南提供坚强有力的法治保障,以实干实绩迎接党的二十大胜利召开。

湖南省第十三届人民代表大会常务委员会公告 (第87号)

湖南省第十三届人民代表大会代表名额为774名。2022年1月,湖南省第十三届人民代表大会常务委员会第二十八次会议结束时,实有代表764名。

娄底市第六届人民代表大会常务委员会第一次会议补选黄伟特为湖南省第十三届人民代表大会代表,湖南省第十三届人民代表大会常务委员会第

二十九次会议根据代表资格审查委员会提出的报告,确认黄伟特的湖南省第十三届人民代表大会代表资格有效。

截至目前,湖南省第十三届人民代表大会实有代表765名。

特此公告。
湖南省第十三届人民代表大会
常务委员会
2022年2月25日

王一鸥在全省生态环境保护工作会议上强调 协同推进经济高质量发展和生态环境高水平保护

湖南日报2月25日讯(全媒体记者 彭雅惠)今天,2022年全省生态环境保护工作电视电话会议在长沙召开。副省长王一鸥在会上强调,要切实扛起生态文明建设的政治责任,守底线、保民生、促发展,协同推进经济高质量发展和生态环境高水平保护。

2021年,我省生态环境保护实现“十四五”良好开局,环境质量改善取得新突破,维护生态环境安全取得新成效。今年,我省将深入打好污染防治攻坚战,高标准打好蓝天、碧水、净土保卫战。

王一鸥指出,要保持战略定力,忠诚践行习近平生态文明思想,坚决落

实十九届全会和省第十二次党代会精神,学思用贯通、知信行统一,推动党中央、省委、省政府关于生态环境保护的各项决策部署落地见效;要坚持系统观念,加强前瞻性思考、全局性谋划、战略性布局、整体性推进,自觉把生态环境保护放在经济社会发展大局中考量,统筹协调好发展经济、保障民生和保护环境的关系;要坚持稳中求进,深入打好污染防治攻坚战,突出精准、科学、依法,守好环境质量、疫情防控、环境安全三条底线,在生态文明建设上展现新作为;要强化政治统领,持续推动全面从严治党向纵深发展,加快打造生态环保铁军。

湖南省人民代表大会 常务委员会决定任命名单

(2022年2月25日湖南省第十三届人民代表大会常务委员会第二十九次会议通过)

决定任命:

张迎春为湖南省人民政府副省长。



张迎春

张迎春同志简历

张迎春,女,汉族,1970年11月出生,在职研究生学历,经济学硕士,中共党员。现任省委常委,省政府党组成员、副省长。

湖南省人民代表大会 常务委员会决定任命名单

(2022年2月25日湖南省第十三届人民代表大会常务委员会第二十九次会议通过)

决定任命:

李爱武为湖南省文化和旅游厅厅长。

湖南省人民代表大会 常务委员会任免名单

(2022年2月25日湖南省第十三届人民代表大会常务委员会第二十九次会议通过)

任命:

黄伟特为湖南省人民代表大会民族华侨外事委员会副主任委员。

免去:

余雄的湖南省人民代表大会民族华侨外事委员会副主任委员职务。

《(紧接1版)》要落实最严格的耕地保护制度,推广良种、良机、良法,让百姓吃得好、吃得安全。

袁隆平农业科技股份有限公司是由袁隆平院士作为主要发起人设立的现代种业高科技集团。张庆伟详细了解种业

运营、农业服务等情况,勉励企业发挥种业龙头企业优势,加大种源“卡脖子”技术攻关,培育更多具有自主知识产权的优良品种。他指出,要以“一带一路”沿线国家和地区为重点,加快“走出去”步伐,拓宽销售渠道,提升国际市场份额和品牌影响力。

三湘时评

喜迎都市圈 共画“同心圆”

朱永华

好消息!国家发展改革委网站24日公布了《国家发展改革委关于同意长株潭都市圈发展规划的复函》,原则同意《长株潭都市圈发展规划》。这是我国继南京、福州、成都之后第四个获批的都市圈发展规划,同时也是今年首个获批的都市圈发展规划。

长株潭都市圈纳入国家发展规划乃众所期盼,其势已成。作为核心城市,长沙近年来发展强劲,GDP进入万亿俱乐部,常住人口突破1000万,城市规模已是“特大型”;工程机械制造、文化创意等产业势头强劲;经过多年的“融城”,长株潭三市已形成一定的“粘合力”。

长株潭都市圈发展规划进入国家发展战略的高层面,对于正在贯彻新发展理念,全面落实“三高四新”战略定位和使命任务的湖南来说,无疑是一巨大政策利好。经济社会发展需要领头羊、“增长极”;打造“高地”需要树立“高点”。都市圈的打造将进一步推动我省

中心城市融入新发展格局,更充分地发挥会长沙辐射带动作用,更深入地推进长株潭一体化发展,提升对长江中游城市群的支持能力,更好助推长江经济带和中部地区高质量发展。

都市圈和人们熟知的城市群都是区域经济一体化发展的产物,而都市圈更强调中心城市的辐射带动作用,它与“圈内人”的居住、通勤、购物等生活领域更密切相关,“圈内人”在打造都市圈的进程中将拥有更多的现实获得感。如,长沙、株洲、湘潭三地之间交错居住上班的人现在已不是少数,在都市圈“一小时通勤”的目标追求中,他们将有更好的交通选择。随着长株潭都市圈的发展,诸多“微服务”将不断出现,去除我们身边的不便和烦恼。

都市圈建设不但追求经济指标和基础设施的提档升级,还探索经济“硬实力”与文化“软实力”协同并进。城市的本质是文化,核心凝聚力也是文化。

多年来,长沙幸福指数位居全国前列,“增小吃、活跃的夜晚生活、娱乐文化”、“友好”房价、敢为人先的闯劲、“霸得蛮、耐得烦”的性情等已经具备很高认同度的文化符号势必进一步强化、放大。

值得指出的是,优质都市圈的打造绝对不是画一张蓝图就唾手可得。经济发展、文明进步需要每一个“圈内人”的参与和创造。只有这样,我们才会在美好目标的追求中画出最美的“同心圆”。

李殿勋在全省投资暨重点建设项目推进会议上强调 坚持依靠深化改革 努力推动投资稳定增长提质增效

湖南日报2月25日讯(全媒体记者 孟蛟燕)24日下午,全省投资暨重点建设项目推进电视电话会议在长沙召开,省委常委、常务副省长李殿勋出席并讲话。

李殿勋指出,当前经济社会到了一个转型变革的重大历史关口,投资仍然是稳增长的主要手段、保就业的重要支撑、补短板强弱项的现实需要。要坚持依靠深化改革,努力推动投资稳定增长、提质增效。

李殿勋强调,要聚焦关键领域扩投资,加快推进“两新一重”基础设施建设,围绕提升传统产业、培育新兴产业、探索未来产业,加大产业投资力度;立足结构性改善需求精准施策

促进房地产业健康发展,坚持保基本、补短板,促进民生领域投资。要发挥企业投资主体作用,大力推进精准招商。要通过争取中央预算内资金、合理发行地方政府债券、盘活国有存量资产资源三个渠道和“股权投资做引导、债权融资做培育、资本市场募投做培育”三种手段,分别解决好政府和企业投资来源问题。要做到科学决策、依法审批、严格概算、规范招标、严控质量,切实推动投资稳定增长、提质增效。要营造良好投资环境,为企业投资项目提供周到服务。要创造性开展工作,重塑创新生态和营商环境,努力扩大有效投资,为经济转型升级、社会治理变革、民生保障改善作出更大贡献。

杨浩东在“2022 雷锋精神论坛”上强调 让学雷锋在三湘四水蔚然成风 为现代化新湖南建设提供强大精神力量

湖南日报2月25日讯(全媒体记者 龚柏威)25日上午,“2022雷锋精神论坛”在长沙市高新区举行。省委常委、省委宣传部部长杨浩东出席论坛并讲话,省雷锋精神研究会会长杨志民出席。

杨浩东指出,雷锋精神具有超越时空的力量和永恒的价值,被纳入中国共产党人精神谱系第一批伟大精神。习近平总书记多次生动讲述雷锋故事,对学习弘扬雷锋精神作出系列重要论述。近年来,湖南认真学习习近平新时代中国特色社会主义思想,高扬雷锋精神旗帜,蓬勃开展学雷锋活动,涌现出一批又一批雷锋式的人物,奏响了一曲曲奋进的理想凯歌。

杨浩东强调,要进一步挖掘雷锋

精神的时代价值,深刻把握雷锋精神与社会主义核心价值观的内在一致性,融入核心价值观的培育和践行。要组织动员更多国内外专家学者、社科研究机构研究雷锋精神,推出一批有高度、有深度、有温度的研究成果。要进一步深化雷锋精神的宣传教育,组织各级各类媒体常态化开设学雷锋专题专栏,注重运用艺术手段塑造雷锋故事,对学习弘扬雷锋精神作出系列重要论述。近年来,湖南认真学习习近平新时代中国特色社会主义思想,高扬雷锋精神旗帜,蓬勃开展学雷锋活动,涌现出一批又一批雷锋式的人物,奏响了一曲曲奋进的理想凯歌。

全省人防工作会议召开 陈博出席

湖南日报2月25日讯(全媒体记者 施泉江 通讯员 王波 田耀泽)25日,全省人防工作会议在长沙召开,总结2021年、部署2022年重点工作,发布人防训练指示。省军区副司令员陈博出席。

2021年,全省人防大力弘扬伟大建党精神,深入抓好党史学习教育,在全国人防率先开展战备能力评估,完成省人防疏散基地、“数字人防”建设,推进“智慧动员”等一批重点项目建设,人防战备基础不断夯实,组织指挥体系不断完善,治理能力提升。

会议强调,要心系国家安危、大众安危,认清国家安全形势,增强人防建设使命感责任感;坚持以战领建,紧

盯防护重点,紧抓方案编修,紧推战训耦合,以战备需求牵引人防建设;要密切军地协同,强化军民共管、军民共用,加强检验评估,凝聚各方力量,共同推动人防转型升级和高质量发展。

会议要求,要提高站位,深入贯彻习近平总书记对人防重要讲话重要指示批示精神;要坚持平战结合,注重改革创新,挖掘人防发展新动能;要坚持军政双重视角,加强队伍建设,努力开创人防事业新局面。

会议还通报表彰了“十三五”全省人防先进单位和先进个人,2021年全省人防绩效先进单位。长沙市、益阳市作交流发言。

华智生物技术有限公司是国家分子育种平台的承建单位、岳麓山种业创新中心关键共性技术的依托平台。张庆伟认真听取分子育种、生物信息技术、人才培养等情况介绍,鼓励企业坚持持续创新研发,配备完善科研设备,加快推进信

息化智能化,围绕种业产业关键共性技术需求加大攻关,形成更多科技成果。每到一处,张庆伟都叮嘱有关部门加大支持、强化保障,选育更多高端人才,千方百计抓实抓好科研工作,凝聚各方力量推动种业发展,坚决打好种业翻身仗。